

# KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA

#### UNIVERSITAS ISLAM NEGERI ANTASARI BANJARMASIN

Jalan Jenderal Ahmad Yani Km 4,5 Banjarmasin Telepon (0511) 3252829; Fax (0511) 3254344 Webside: www.uin-antasari.ac.id Email:mikwa@uin-antasar.ac.id

### **PENGUMUMAN**

Nomor: 192 /Un.14/II.1/PP.00.9/06/2024

### **Tentang**

# PERUBAHAN JADWAL PENDAFTARAN JALUR UJIAN MASUK MANDIRI UIN ANTASARI BANJARMASIN TAHUN 2024

Assalamu'alaikum Wr. Wb.

Memperhatikan dengan tingginya minat pendaftaran siswa pada UIN Antasari Banjarmasin khususnya dari sekolah-sekolah atau pondok pesentren yang masih belum bisa mendaftar melalui jalur UM-PTKIN, maka dengan ini kami beritahukan tentang perubahan jadwal pendaftaran jalur Ujian Masuk Mandiri UIN Antasari Banjarmasin Tahun 2024 sebagai berikut:

No.	Kegiatan	Jadwal Awal	Jadwal Perubahan	Keterangan
1	Pendaftaran dan Pembayaran	01 - 16 Juli 2024	05 Juni - 16 Juli 2024	Berubah
2	Pelaksanaan Ujian SSE	22 - 23 Juli 2024	22 - 23 Juli 2024	Tetap
3	Pengumuman Kelulusan	29 Juli 2024	29 Juli 2024	Tetap

Demikian Pengumuman ini disampaikan untuk diketahui, atas perhatiannya diucapkan terima kasih.

NTERIAN

Wassalamu'alaikum Wr. Wb.

Banjarmasin, 5 Juni 2024

Rektor,

Mujjburrahman

#### Tembusan:

- 1. Para Wakil Rektor UIN Antasari Banjarmasin;
- 2. Para Dekan Fakultas di lingkunggan UIN Antasari Banjarmasin;
- 3. Koordinator Promosi dan Penerimaan Mahasiswa Baru UIN Antasari Banjarmasin;
- 4. Koordinator Pusat Humas dan Keterbukaan Informasi UIN Antasari Banjarmasin;
- 5. Kepala Unit Teknologi Informasi dan Pangkalan Data UIN Antasari Banjarmasin;
- 6. Kepala Bagian Akademik dan Kemahasiswaan UIN Antasari Banjarmasin.